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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Τα Τζουμέρκα είναι ιδιαίτερα γνωστά και διάσημα επειδή υπήρξαν ένα από τα μεγαλύτερα 

κέντρα της ελληνικής Κλεφτουριάς, το ονομαστό αρματολίκι. Η απότομη ορεινή φύση τους 

καθώς και η παρουσία μεγάλων και πολλών κτηνοτρόφων αποτελούσαν ευνοϊκούς όρους 

για τους Κλέφτες. Κάθε στάνη ουσιαστικά αποτελούσε μια οργανωμένη επιμελητεία των 

λεγομένων "μπουλουκιών" (ενόπλων σωμάτων) των Κλεφτών. Στα δε λεγόμενα 

τσελιγκάτα όπου οι τσέλιγκες ήταν οι αρχηγοί των πατριών των κτηνοτρόφων οι ίδιοι 

αποτελούσαν τους βασικούς πληροφοριοδότες των Κλεφτών. Πάνω στις απότομες ράχες 

αυτού του ορεινού συγκροτήματος ήταν πολύ φυσικό ν΄ αναπτυχθεί έντονο φιλελεύθερο 

πνεύμα το οποίο αναγνώρισαν και οι ίδιοι οι Σουλτάνοι παραχωρώντας διάφορα 

προνόμια, όπως στα Ζαγοροχώρια. 
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Πολιτιστικά & Λαογραφικά 

Ταξίδια στην Ελλάδα 
 

 

Το Cosmorama ετοίμασε και σας παρουσιάζει μια σειρά από Ταξιδιωτικά Προγράμματα στην 

Ελλάδα που φιλοδοξούν να δημιουργήσουν μια βιωματική σχέση με τόπους και μνημεία που 

καθόρισαν την ιστορία του τόπου και των ανθρώπων της.  

Μια νέα ματιά σε μέρη που όλου γνωρίζουμε, όλοι έχουμε επισκεφθεί, όλοι αγαπάμε και εννοούμε 

να επιστρέφουμε σε μια αναζήτηση επαναπροσδιορισμού.  

Ελάτε μαζί μας λοιπόν να γνωρίσουμε τη χώρα μας στην καθημερινότητά της, για να χαρούμε τις 

διαδρομές της, για να απολαύσουμε την πλαστικότητα των γραμμών του «Ερμή του Πραξιτέλη», 

για να ακούσουμε τους ψίθυρους του αέρα στο αρχαίο θέατρο της Δωδώνης, να αφήσουμε τη 

σιωπή μας να μας ταξιδέψει στον «Παράδεισο», έργο του μεγάλου καλλιτέχνη Θεοφάνη Στρελιτζά 

του Κρητικού, αντλώντας από τα χρώματα της νωπογραφίας του όλη τη χάρη και το μεγαλείο της 

τέχνης του.  

Οι έμπειροι και μορφωμένοι συνοδοί μας θα χαράξουν τις ιστορικές διαδρομές της περιπλάνησής 

μας και θα χτίσουν με λόγια και εικόνες μία σχέση διαλεκτική φέρνοντας κοντά την Αρχαία Ελλάδα 

με το Βυζάντιο και τη σύγχρονη πραγματικότητα.  

«Η Ιστορία είναι η μητέρα των Επιστημών» είπε κάποτε ο Ηρόδοτος, κι αυτός ο τόπος ευτύχησε να 

έχει πλούσια! Την κουβαλάμε μέσα μας, ορίζει το οπτικό μας πεδίο και καθορίζει την ύπαρξή μας. 

Ας ανατρέξουμε λοιπόν σε αυτά τα απτά δείγματα που σαν φάροι οριοθετούν την 

ανθρωπογεωγραφία της χώρας μας κι ας αντλήσουμε όση περισσότερη ομορφιά και μνήμη 

μπορούμε. 

Σίγουρα η απόλαυση θα είναι μοναδική!  
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα – Τζουμέρκα (Άρτα – Πέτα – λίμνη Πουρναρίου – Βουργαρέλι)  

Αναχώρηση νωρίς το πρωί. Η πρώτη μας στάση είναι η Άρτα όπου θα επισκεφθούμε το 

νεόκτιστο αρχαιολογικό μουσείο για να ταξιδέψουμε στην αρχαία Αμβρακία.Συνεχίζουμε την 

περιήγησή μας με την “αρχόντισσα της Άρτας” τον βυζαντινό ναό της Παναγίας της 

Παρηγορήτισσας. Αφού ξεκούραστούμε για καφέ δίπλα στο ξακουστό γεφύρι της Άρτας θα 

ξεναγηθούμε στο λαογραφικό μουσείο δίπλα στο γεφύρι. Επόμενη στάση το χωριό Πέτα 

όπου θα δούμε την πλατεία με τα πλατάνια, το μνημείο των πεσόντων φιλελλήνων στην 

ομώνυμη μάχη με τους Τούρκους. Από το τουριστικό περίπτερο είναι μαγευτική η θέα προς την 

Άρτα, τα Τζουμέρκα, τη Λίμνη Πουρναρίου. 

Συνεχίζουμε για το Βουργαρέλι (Δροσοπηγή 800μ. υψ.). Το χωριό είναι χτισμένο ανάμεσα σε 

δυο ελατοσκέπαστες λοφοσειρές, στην αρχή του Εθνικού Πάρκου Τζουμέρκων στη νότια 

πλευρά, περιτριγυρισμένο από ελατόδασος και άφθονα τρεχούμενα νερά, όπου τα σπίτια 

διατηρούν την παραδοσιακή αρχιτεκτονική της πέτρας. Επίσκεψη στην Κόκκινη Εκκλησία το 

μοναδικό σωζόμενο βυζαντινό μνημείο την περιοχή και είναι ένα από τα σημαντικότερα μνημεία 

της Ηπείρου από τον 13ο αιώνα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο «ROUISTA TZOUMERKA 

RESORT». Δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 2η: Τζουμέρκα (Θεοδώριανα – καταρράκτες Σούδα – Βουργαρέλι)  

Σήμερα θα διανύσουμε μια από τις ομορφότερες διαδρομές της Ηπείρου. Πρώτη μας στάση τα 

Θεοδώριανα με υψόμετρο 940μ. χτισμένο στις πλαγιές των τραγουδισμένων Τζουμέρκων. 

Αφού περιηγηθούμε στο χωριό, που από μόνο του είναι ένα αξιοθέατο θα πεζοπορήσουμε 

μέχρι τους διπλούς καταρράκτες ‘Σούδα’ που ρίχνουν τα νερά τους από 25 μέτρα ύψος. 

Τέλος θα επισκεφθούμε το 

εργοστάσιο 

εμφιάλωσης νερού 

“Πηγές Κωστηλάτας 

στην Ήπειρο”. 

Επιστροφή στο 

Βουργαρέλι για να 

συνεχίσουμε τη βόλτα 

μας σε ένα από τα 

παραδοσιακά πέτρινα 

μονότοξα γεφύρια του 

χωριού, το 

ονομαζόμενο 

“Νεραιδογέφυρο”. 

Επίσκεψη στην πλατεία του 

χωριού και τις παραδοσιακές βρύσες Κρυστάλλω και Αρχόντω και το “ποτσαρέικο”.  

Αργότερα και όσοι επιθυμούν μπορούν να συνεχίσουν για μια μικρή – εύκολη περιπατητική 

διαδρομή στο δάσος για να συναντήσουν την πηγή που αναβλύζει νερό, την πηγή 

Λεπτοκαρυάς. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.  

 

Ημέρα 3η: Τζουμέρκα ( Καταρράκτης – Σπήλαιο 

Ανεμότρυπας – Μονή Κηπίνας – Συρράκο – 

Καλαρρύτες)  

Μετά το πρωινό θα συνεχίσουμε την 

περιήγησή μας στην βόρεια πλευρά των 

Τζουμέρκων. Πρώτη μας στάση θα είναι το 

μαρτυρικό χωριό Καταρράκτης. Ήταν το 

διήμερο 26 και 27 Οκτωβρίου του 1943, 

όταν η ορεινή ταξιαρχία Εντελβάις των Ναζί, 

πυρπόλησε σπίτια, έκαψε σοδειές και εκτέλεσε 11 

κατοίκους που δεν μπόρεσαν να διαφύγουν 

από το χωριό. Η θηριωδία, είχε χαρακτήρα 

αντιποίνων όπως υποστήριξαν οι Ναζί, για τις 

εχθροπραξίες που προκάλεσαν οι δυνάμεις της 
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Εθνικής Αντίστασης σε εκκαθαριστικές επιχειρήσεις των κατακτητών. Θα έχουμε ελεύθερο 

χρόνο για καφεδάκι στην υπέροχη πλατεία του. Συνεχίζουμε για το Σπήλαιο Ανεμότρυπας. Η 

ιστορία του Σπηλαίου ξεκινάει κάπου τη δεκαετία του 1960 όπου δύο νέοι της εποχής, ο 

Αποστόλης Λάμπρης και Γεώργιος Κ. Καρακώστας, πήραν εντολή από τον τότε πρόεδρο της 

Κοινότητας να διανοίξουν σχισμή, η οποία εξέπεμπε δροσερό αέρα, για να εξερευνηθεί το 

εσωτερικό της, με την ευκαιρία της άφιξης της Επίτιμης Προέδρου της Ελληνικής 

Σπηλαιολογικής Εταιρείας, της αείμνηστης Αννας Πετροχείλου.  Έρποντας με μεγάλη δυσκολία 

μετά από 10 μέτρα διαπίστωσαν ευρύ κοίλωμα. Το σπήλαιο έχει τρία επίπεδα. Το μεσαίο, έχει 

αξιοποιηθεί τουριστικά. Ο ποταμός που φαίνεται στο τέλος του τουριστικού μονοπατιού, 

δημιουργεί ένα καταρράκτη 2 μέτρων, λίγο χαμηλότερα από το μονοπάτι. Το νερό του 

εμφανίζεται ξανά σε πηγή που βρίσκεται στην χαράδρα, 25 μέτρα κάτω από την είσοδο της 

σπηλιάς. Το αξιοποιημένο τμήμα έχει μήκος 250 μ. Κάτω από πανέμορφα χρωματισμένους 

σταλαγμίτες έχουν σχηματιστεί τρεις λιμνούλες σε αποχρώσεις του γκρι, ροζ και άσπρου. 

Συνεχίζουμε για την ιερή Μονή Κηπίνας, το εντυπωσιακό μοναστήρι που είναι χτισμένο μέσα 

σε ένα βράχο, σε μια απότομη πλαγιά πάνω από τον Καλαρρύτικο ποταμό. 

 

 

Επόμενη στάση μας είναι  το Συρράκο ανακηρυγμένος παραδοσιακός οικισμός όπου διατηρεί 

αναλλοίωτη την παραδοσιακή ηπειρώτικη αρχιτεκτονική με τα λιθόκτιστα σπίτια και στέγες από 

σχιστόλιθο. Μαζί με τους γειτονικούς Καλαρρύτες είναι τα μόνα χωριά που διατηρούν αυτή την 

αρχιτεκτονική στα νότια του Νομού Ιωαννίνων, κάτι που είναι πιο συνηθισμένο στα βόρεια του 

Νομού στην περιοχή των Ζαγοροχωρίων. Πολλά οικήματα είναι μεγάλα και πλούσια, κάτι που 

μαρτυρά την οικονομική άνθηση του Συρράκου στο παρελθόν. Ανάμεσά τους ξεχωρίζει το 

παλαιό πέτρινο, τριώροφο Σχολείο, το οποίο είναι και το μεγαλύτερο κτίσμα του οικισμού.  

Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.  
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Ημέρα 4η: Τζουμέρκα – Αθήνα (Κύτταρο Τέχνης – Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου – Κυψέλη 

– Οινοποιείο Λαμπράκη – Άραχθος – Ροδαυγή)  

Μετά το τελευταίο πρωινό μας στο ξενοδοχείο θα ξεκινήσουμε για την τελευταία μας περιήγηση 

στα Αθαμανικά Όρη. Πρώτη μας στάση είναι το “Κύτταρο Τέχνης” για να θαυμάσουμε τη 

συλλογή φωτογραφίας του Κώστα Μπαλάφα. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας στην ιερή μονή 

του Αγίου Γεωργίου που θεωρείται η κορώνα του Βουργαρελίου και είναι χτισμένη σε 

ειδυλλιακή θέση,. Εδώ συγκεντρώθηκαν την άνοιξη του 1821 οι οπλαρχηγοί των Τζουμέρκων 

για να συντονίσουν τον αγώνα και να κηρύξουν την επανάσταση στην περιοχή της Άρτας. Το 

1957 κρίθηκε διατηρητέο ιστορικό μνημείο. Συνεχίζουμε για το χωριό Κυψέλη, όπου θα 

επισκεφθούμε το ενδιαφέρον Μουσείο Λαϊκής Τέχνης και Ζωής. Αμέσως μετά θα έχουμε 

οινογευσία στο Οινοποιείο Λαμπράκη στον οικισμό Κούνιες. Στη διαδρομή μας θα κάνουμε 

μία στάση στον ποταμό Άραχθο και στην γέφυρα Τζαρή απ’ όπου ξεκινά και το περίφημο 

“μονοπάτι της Βίδρας”. Η τελευταία μας στάση είναι η Ροδαυγή ένα χωριό κτισμένο σε 

υψόμετρο 740. Εκεί θα δούμε στην πλατεία την Εκκλησία της Αγίας Παρασκευής του 1804, 

έναν από τους παλαιότερους ναούς της Ηπείρου, το λαογραφικό μουσείο που λειτουργεί από 

το 1995. Ξεκούραση και γεύμα στην πλατεία στο χωριό και αμέσως μετά παίρνουμε το δρόμο 

της επιστροφής για την Αθήνα. Άφιξη αργά το βράδυ.  
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ΚΟΣΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ* 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Η τιμή αφορά σε ελάχιστη συμμετοχή 15 ατόμων. 

Το πολιτιστικό ταξίδι μπορεί να πραγματοποιηθεί και για μικρότερες ομάδες ακόμα και 10 
ατόμων (οικογένειες, φίλους κ.λπ.) στην ημερομηνία που επιθυμείτε, με επιβάρυνση 100€ 
το άτομο. 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 
 

 Μετακινήσεις με πολυτελές λεωφορείο 
 Τρεις (3) διανυκτερεύσεις με πρωινό στο ξενοδοχείο Rouista Tzoumerka Resort 3* 
 Περιηγήσεις και δραστηριότητες όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα  
 Έμπειρο αρχηγό/συνοδό 
 Έμπειρο συνοδό βουνού για πεζοπορία στα μονοπάτια των Τζουμέρκων στο δάσος  
 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

 Είσοδοι  
 Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία (1,5€ ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση, πληρωτέα 

επί τόπου) 
 Γεύματα, που προτείνονται όμως σε ειδικές τιμές. 

 Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 

Αναχ/ση 2κλινο 1κλινο 

27/5, 10/6, 15/7, 12/8 & 16/9 295 
+80 

25/10, 11/11 345 
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ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ 
 
 

 
 

Λόγω των ειδικών συνθηκών COVID-19 σας ενημερώνουμε τα ακόλουθα: 
(Αφορά τα μέσα μετακίνησης όπως τρένα, καράβια, βαρκάκια, κ.λπ.) 

 
 

 Συνιστάται αυστηρά η χρήση προστατευτικής μάσκας (συνιστάται η υφασμάτινη) καθ’ όλη 

τη διάρκεια του ταξιδιού  με οποιοδήποτε μέσο. Σε βήχα ή φτέρνισμα, καλύπτουμε την μύτη 

και το στόμα με χαρτομάντιλο, το οποίο απορρίπτουμε άμεσα σε κάδο απορριμμάτων. 

 Πλένουμε τα χέρια μας τακτικά και σχολαστικά με σαπούνι και νερό ή χρησιμοποιούμε 

αντισηπτικό διάλυμα και αποφεύγουμε την επαφή των χεριών μας με το πρόσωπο (μάτια, 

μύτη, στόμα).  

 Τηρούμε την ελάχιστη ενδεδειγμένη απόσταση του 1,5 μέτρου μεταξύ των επιβατών κατά 

την επιβίβαση, αποβίβαση και σε όλους τους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους. Δεν 

επιτρέπεται ο συγχρωτισμός άνω των δύο επιβατών σε μικρότερη απόσταση από την 

προβλεπόμενη, εκτός εάν ταξιδεύουν μαζί.  

 Τηρούμε την ειδική επιδαπέδια σήμανση για την οριοθέτηση αναμονής και εξυπηρέτησης 

των επιβατών, σε όλα τα πιθανά σημεία συγχρωτισμού όπως reception, σημεία εστίασης, 

σημεία πώλησης/καταστήματα και κοινόχρηστες τουαλέτες, ώστε να τηρούνται οι 

προβλεπόμενες  αποστάσεις. 

 Σε περίπτωση που επιβάτες αναπτύξουν συμπτώματα του αναπνευστικού κατά τη διάρκεια 

του ταξιδιού (υψηλός πυρετός, βήχας ή δυσκολία στην αναπνοή), οφείλουν να το 

δηλώσουν άμεσα στον αρχηγό.  

 Μονή θέση στα πούλμαν: Σε όλα μας τα προγράμματα εγγυόμαστε «άδεια διπλανή θέση» 

στα λεωφορεία που χρησιμοποιούμε σε όλες τις οδικές μεταφορές στην Ελλάδα και στο 

εξωτερικό. Μοναδική εξαίρεση για όσους ταξιδεύουν με την οικογένειά τους (συζύγους ή 

παιδιά).  

 Για όλα τα άλλα μέσα μεταφοράς ακολουθούμε τις κυβερνητικές οδηγίες σχετικά με 

την πληρότητα και τους ειδικούς κανόνες λειτουργίας λόγω covid-19.  
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 
 
 
 

 


